



Прокуратура України  
ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

11.03.2020 № 27/3 - 1145вих-20

від \_\_\_\_\_

**Тарновський А.**  
foi+request-64660-  
df22637c@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит щодо надання списку прокурорів, які не з'явилися на складання іспитів 2-4 березня 2020 року роз'яснюємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувачу надається наявна та задокументована інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у їх володінні.

Відтак, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків. Закон не передбачає створення нової інформації за всіма запитуваними критеріями.

З урахуванням викладеного інформуємо, що кадрові комісії – колегіальні органи, які не входять в структуру Офісу Генерального прокурора і створені для проведення атестації прокурорів та слідчих; здійснення добору на посади прокурорів.

Діяльність кадрових комісій регламентовано Порядком роботи кадрових комісій, затвердженим наказом Генерального прокурора від 17.10.2019 № 233 (зі змінами). Окремі питання їх роботи також врегульовано Порядком проходження прокурорами атестації, який затверджено наказом Генерального прокурора від 03.10.2019 № 221 (зі змінами).

Результати діяльності кадрової комісії оформлюються у рішеннях і протоколах комісії, які підписуються всіма присутніми членами комісії.

На даний час рішення та протоколи до Офісу Генерального прокурора не передані. Отже запитувана інформація відсутня.

У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» керівництву Офісу Генерального прокурора або до суду.

**Начальник управління організації прийому  
громадян, розгляду звернень та запитів**

**Н. Телічко**

